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Herceghalom Község Önkormányzatának
Képviselô-testülete január 23-án tartotta idei
elsô, rendkívüli ülését. A munkatervben sze-
replô, február 6-án megtartott ülésen 14 na-
pirendi pont megtárgyalására került sor:

Részvétel az OLLÉ pályaépítési 
programban

A rendkívüli ülésen egy napirendi pontot
tárgyaltak a képviselôk, amelyre a határidô
szorossága miatt volt szükség. Schnaider
László polgármester ismertette az OLLÉ pá-
lyaépítési program által kínált lehetôséget,
amelynek révén Herceghalom Község Ön-
kormányzata jóval alacsonyabb költségen,
magasabb mûszaki színvonalon tudná meg-
építeni a Liget utcai parkba tervezett labdajá-
ték-pályát. A programban való részvételi
szándékot minél elôbb jelezni kellett az OL-
LÉ Programiroda felé. 

Sikeres pályázat esetén Grund típusú lab-
dajáték-pálya kerül majd kialakításra.

Herceghalom Község Önkormányzatának 
2007. évi költségvetése

Schnaider László polgármester ismertette
az önkormányzat 2007. évi költségvetésének
fô sarokszámait. Idén az önkormányzat több,
mint 666 millió forinttal gazdálkodhat, mely
lehetôvé teszi a tervbe vett fejlesztések meg-
valósítását. A fejlesztésekre szánt források
elérik a 378 millió forintot, mely meghaladja
az összköltségvetés 50%-át, ebbôl a képzett
tartalék 290.675 ezer Ft, az önkormányzatnál
foglalkoztatottak létszámkerete 49 fô. A pol-
gármester úr külön köszönetet mondott a
Polgármesteri Hivatal otthon lábadozó pénz-
ügyi vezetôjének, Zentai Istvánnénak, hogy
betegsége ellenére jelentôs segítséget nyúj-
tott a költségvetés elkészítéséhez.

A képviselôk a költségvetési rendeletter-
vezet számos pontjával kapcsolatban kértek
és kaptak bôvebb tájékoztatást, majd egy-
hangúlag elfogadták az önkormányzat 2007.
évi költségvetését.

Önkormányzati hírek

A szociális rendelet módosítása

A Képviselô-testület módosította szociális
rendeletünkben a közgyógyellátási jogosult-
ság feltételeit. Eddig méltányossági alapon
az volt jogosult közgyógyellátásra, aki rend-
szeres gyógyszerfogyasztásra szorult, és csa-
ládjában az egy fôre jutó jövedelem nem ha-
ladta meg az öregségi nyugdíj mindenkori
összegének 150%-át, egyedülállók esetében
a 200%-át. A rendeletmódosítás eredménye-
ként e jövedelemhatár kedvezôbben fog ala-
kulni: a mindenkori öregségi nyugdíjmini-
mum 200%-ára, egyedülállók esetében
300%-ára nô. Garainé dr. Szelenczy Gabriel-
la jegyzô szerint azért volt szükség erre a
változtatásra, mert sokan annak ellenére es-
tek ki a jogosulti körbôl, hogy nem rendel-
keznek magas jövedelemmel.

Civil szervezetek támogatása

A képviselôk új közmûvelôdési rendeletet
fogadtak el, amely részletesen szabályozza a
civil szervezetek részére nyújtható önkor-
mányzati támogatást. Ez  három pilléren
nyugszik: egyfelôl pályázat útján biztosít
forrást a civil szervezetek éves mûködésé-
hez, másfelôl lehetôség van a nagyobb sza-
bású rendezvények eseti támogatására is pá-
lyázni. Harmadik pillérként, az önkormány-
zat egyedi együttmûködési szerzôdés alapján
felvállalhatja a civil szervezetek önkormány-
zati rendezvényekhez kapcsolódó rendezvé-
nyeinek finanszírozását. A támogatásban ré-
szesített szervezeteknek mindegyik esetben
részletesen be kell számolniuk a támogatás
felhasználásának módjáról.

Egészségügyi szûrôvizsgálatok

Dr. Lipka Sándorné, a Humán Bizottság
elnöke ismertette az idei évre tervezett szûrô-
vizsgálatokat. A lakosság számára nôgyó-
gyászati, urológiai és csontritkulás szûrést
szeretnének idén szervezni. A napirendhez
meghívottként dr. Lipka Sándor háziorvos is
hozzászólt. Kiemelte annak fontosságát,
hogy a szûrések során feltárt problémák va-
lóban kivizsgálásra, és szükség szerint keze-
lésre kerüljenek, hisz e nélkül a szûréseknek
önmagában nem sok értelme van. Erre a szû-
rôvizsgálatok megszervezésénél külön fi-
gyelmet fognak fordítani.

A doktor úr tájékoztatta a Képviselô-testü-
letet az egészségügyben bekövetkezett, és a
helyi ellátást is érintô nagy horderejû válto-
zásokról. Felhívta a figyelmet arra, hogy az
egészségügyben jelenleg nagy a bizonytalan-
ság, és ez különösen igaz a vizitdíj bevezeté-
sére. Számos felmerülô kérdésre jelenleg ôk
maguk sem tudják a választ, és még azt sem

látják elôre, hogy a finanszírozás megválto-
zása és a vizitdíj bevezetése milyen hatással
lesz a háziorvosok gazdálkodására. A doktor
úr kérte a tisztelt képviselôket, hogy a válto-
zásokat maguk is kövessék nyomon, és segít-
senek azt megfelelôen kommunikálni a la-
kosság felé, mert ez nagyban megkönnyítené
a munkájukat.

Kistérségi megállapodások

A Képviselô-testület három kistérségi
megállapodás kisebb módosításáról döntött,
mely a megállapodások tartalmában nem
eredményez lényeges változást. A megálla-
podások a pedagógiai szolgálat és egyes szo-
ciális szolgáltatási feladat ellátását érintik.

Mûvészeti oktatás elszámolása

Mint arról már tájékozódhattak, az önkor-
mányzat a 2006/2007-es tanévtôl felmondta
az együttmûködési megállapodást az etyeki
mûvészeti iskolával. Az elszámolás során je-
lentôs követeléseket fogalmaztak meg Her-
ceghalom irányába. Ezt a kérdést a Gazdasá-
gi Bizottság megtárgyalta, és azt javasolta a
Képviselô-testületnek, hogy a vita kompro-
misszumos megoldására törekedjen, és a kö-
vetelések fejében ajánlja fel a mûvészeti kép-
zés során Etyekre került, jelenleg is ott hasz-
nált hangszereket. Schnaider László polgár-
mester szerint jó esély van a vita kompro-
misszumos lezárására, mert Etyek és Her-
ceghalom is a hosszú távú együttmûködés-
ben érdekelt, és a viták lezárása után inkább
a jövôbeli kihívások együttes megoldására
szeretnének koncentrálni.

Az Állami Számvevôszék jelentésével 
kapcsolatos intézkedési terv jóváhagyása

Schnaider László polgármester tájékoztatta
a Képviselô-testületet, hogy az Állami Szám-
vevôszék  vizsgálatot végzett az önkormány-
zat szociális feladatainak ellátásával kapcso-
latban. A Számvevôszék összességében igen
kedvezô véleményt fogalmazott meg, csak né-
hány apró formaságot kifogásolt. Ezen hibák
kiküszöbölése érdekében terjesztett elô a pol-
gármester úr intézkedési tervet, melyet a Kép-
viselô-testület elfogadott.

Járdaépítési koncepció
Dregusné Pusztai Márta, a Gazdasági Bi-

zottság elnöke terjesztette a Képviselô-testület
elé a Bizottság által már részletesen megtár-
gyalt járdaépítési koncepciót. A koncepcióban
helyett kapott a januári Falugyûlésen felme-
rült, a TESCO-t a víztoronnyal összekötô jár-

Anyakönyvi hírek
Megszülettek:
Iszák Béla és Pataki Krisztina – 
kislánya Viktória Panna

Soós Károly és Czere Lívia – 
kisfia Domonkos

Tóvári Tibor és Fráter Éva – 
kislánya Kincsô

Isten éltesse ôket sokáig!

TÁJÉKOZTATÓ HERCEGHALOM KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT 
KÉPVISELÔ-TESTÜLETÉNEK 

JANUÁR 23-ÁN ÉS FEBRUÁR 6-ÁN MEGTARTOTT ÜLÉSÉRÔL
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da idei megépítése is. Az évek óta kialakult ha-
gyománynak megfelelôen, döntés született az
önerôs járdaépítések finanszírozásáról. A tá-
mogatás alapjául a járdalapos építés költségei
szolgálnak, mely 2000 Ft/folyóméter. Az ön-
kormányzat a maga által kialakított járdákat
továbbra is Viacolorral fogja kivitelezni.

Biatorbágyi Nagyközség 
Közbiztonságáért Alapítvánnyal kötött 
megállapodás meghosszabbítása

Dregusné Pusztai Márta, a Gazdasági Bi-
zottság elnöke tájékoztatta a Képviselô-tes-
tületet, hogy a Bizottság a megállapodás ter-
vezetét részletesen megtárgyalta, és javasol-
ja megújítását. A Bizottság véleménye sze-
rint nagy segítséget jelentett Herceghalom
számára az Alapítvány képviselôinek állan-
dó jelenléte a településen, nagyban fokozta a
lakók biztonságérzetét. 

A megállapodás 2007. évre meghosszab-
bításra került.

Gesztenyefák rehabilitációja

Görömbei József alpolgármester beszá-
molt a gesztenyefák rehabilitációjának folya-
matban lévô munkálatairól. Erdôsi László
képviselô kérdésére válaszolva elmondta,
hogy a Rózsai úton és a Zsámbéki úton az
önkormányzat megbízásából helyi vállalko-
zók ingyen végzik a balesetveszélyessé vált
fák kivágását. A Gesztenyés úton a fák eltá-
volítását a SYS '89 Kkt. végzi, és ugyanez a
cég gallyazza a fákat mindkét területen. A
munkálatok elvégzésének díja 2.370.000.-
Ft+ÁFA. Amennyiben az idôjárás ilyen ked-
vezô marad, ezeket a munkálatokat március
1-re befejezik a cég szakemberei. Az alpol-
gármester hangsúlyozta, hogy a tuskók eltá-
volítása után minden kivágott fát még az
idén pótolni fognak.

A kivágott fákat a fuvardíj megtérítése fe-
jében tüzelônek adják át a helyi lakosoknak.
Erre a lehetôségre már most plakátok hívják
fel a figyelmet. Az alpolgármester azt java-
solta, hogy a Humán Bizottság elnöke, a pol-
gármester és a jegyzô együtt döntsön arról,
kik kapják meg a tüzelôt. A tüzelônek nem
használható faanyagot aprítékolni fogják és a
község területén humuszként felhasználják.

Temetô zöld-hulladékának elszállítása

A Képviselô-testület döntött egy, a temetô
zöld-hulladékának gyûjtésére és elszállítására
szolgáló konténer megrendelésérôl a BIO-
Recycling Kft-tôl 60.000.-Ft+ÁFA vételárért.

Zajvédelmi tájékoztató szakvélemény 
készíttetése

A Képviselô-testület Görömbei József al-
polgármester javaslatára megbízást ad zajvé-
delmi tájékoztató szakvélemény elkészítésé-
re, mely a zajhatások elleni védelem megter-
vezésének alapjául fog szolgálni. A szakvé-
leményt a VIBROCOMP Kft készíti el
280.000.-Ft+ÁFA megbízási díjért.

Személyszállítási viteldíjak

Schnaider László polgármester ismertette
a Képviselô-testülettel a Varga Tours Kft.
ajánlatát a herceghalmi gyerekek Zsámbék-
ra, illetve a Dávid majori gyermekek Her-
ceghalomra szállítására vonatkozóan. A
Képviselô-testület a Kft. ajánlatát megvitat-
ta, és a mérsékelt fuvardíj-emelést jóváhagy-
ta. A Dávid majori gyermekek szállítási díja
9.000.-Ft/nap, a herceghalomi gyermekeké
3.000.-Ft/nap.

Pályázati tanácsadó megbízása

Már korábbi ülésükön határoztak a képvi-
selôk egy pályázatíró cég alkalmazásáról,
amely az Európai Unióban kiírt pályázatokat
készítené el. A pályázati tanácsadó cégek ál-
tal beküldött ajánlatok ismertetése után a
Képviselô-testület a budapesti központú
Aditus Kft-t hirdette ki gyôztesként, és felha-
talmazta a polgármestert, hogy folytasson
tárgyalásokat a nyertes céggel a megállapo-
dás aláírása tárgyában.

Egyebek

Jóváhagyták a képviselôk az önkormány-
zat tulajdonában álló bérlakások egyikének
2007. január 01. napjától - a helyi rendele-

tünkben foglalt feltételek szerint - az önkor-
mányzat alkalmazásában álló Hadfalvi Ág-
nes környezetvédelmi referens részére törté-
nô bérbeadását.

Tájékoztatva lettek a képviselôk arról,
hogy Pál Gábor, a Hivatal mûszaki ügyinté-
zôje intézkedett az iskolában nem megfelelô
világítással rendelkezô tornaszoba világító
berendezésének kicserélésérôl.

Felhívták a képviselôk a figyelmet a község-
ben sajnálatosan eluralkodó vandalizmusra, ami
ellen a rendôrség határozott fellépést ígért.

Varga Miklós, a Helyiek Herceghalomért
Egyesület elnöke szorgalmazta a sportcent-
rum mielôbbi kivitelezését. Schnaider Lász-
ló polgármester elmondta, hogy e téren az
egyetlen akadály, hogy a terület még nincs az
önkormányzat tulajdonában. Az államtól
megigényelte az önkormányzat, azonban
döntés még nem született. Varga Miklós fel-
ajánlotta az egyesület segítségét az ügyben.

Képviselôi kérdésre Schnaider László pol-
gármester elmondta, hogy a Kulturális és
Egyházi Központ megkülönböztetés nélkül,
minden olyan civilszervezet számára biztosít
helyiséget, amely politikamentes és nem
folytat semmilyen politikai tevékenységet.

E napirend keretében képviselôi észrevéte-
lek hangzottak el a közterületek állapotával
kapcsolatosan. A bejelentéseket a hivatal il-
letékese kivizsgálja.

Garainé dr. Szelenczy Gabriella
jegyzô

2007. február

Német Kisebbségi Önkormányzat  pályázati felhívása 
A Német Kisebbségi Önkormányzat pályázatot ír ki a német nyelv iskolai oktatása, ma-

gyar-német  partnerkapcsolati tevékenység, kultúra és hagyományápolás támogatására
Herceghalomban.

Pályázatokat a fenti célok megvalósítására  helyi intézmények, közösségek, jogi szemé-
lyek adhatnak be.

A pályázatokat  2007. március 20. –ig várjuk az Német Kisebbségi Önkormányzatnak
címezve a Polgármesteri Hivatalba.

A pályázatnak tartalmaznia kell a pályázó nevét, a pályázat célját, idôtartamát, a részt-
vevôket és a részletes költségvetést, amely kitér az önerôre és az egyéb forrásokra is.

További információ az nkoh@herceghalom.hu címen kérhetô.
NKÖH

Új munkatárs...
Sági Beatrix vagyok, 22 éves, Budapesten élek. A Budapesti Corvinus Egyetem Közigaz-

gatás-tudományi Karán 2006. júniusában szereztem igazgatásszervezôi diplomát. A herceg-
halomi önkormányzatnál igazgatási elôadóként, többek között a szociális ügyekkel, közleke-
dési ügyekkel és mûködési engedélyek megállapításával foglalkozom. Igyekszem legjobb tu-
dásom szerint végezni a munkámat és a rászorulók részére segítséget nyújtani.

MEGHÍVÓ 
Herceghalom Község Önkormányzat Képviselô-testülete minden érdeklôdôt tisztelettel meghív

2007. február 27.- én / kedden / 18 órakor
a Kulturális és Egyházi Központba a

„Fórum a jövônkrôl”

címû rendezvényére, melynek során az önkormányzat és a legnagyobb fejlesztô (Talentis) Her-
ceghalom fejlesztési elképzeléseirôl ad tájékoztatást és kezdeményez konstruktív együtt gon-
dolkozást a lakossággal. 
Mindenkit szeretettel vár

a Képviselô-testület 
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2007. február

2007. június 5.
Napirend: 
1.) Semmelweis Nap és a Köztisztviselôk Napjának 
elôkészítése
Elôadó: Dregusné Pusztai Márta a Gazdasági Bizottság elnöke
2007. augusztus 7.
Napirend: 
1.) Augusztus 20-i ünnepség elôkészítése
Elôadó: Dr. Lipka Sándorné a Humán Bizottság elnöke
2007. szeptember 4.
Napirend: 
1.) Az önkormányzat 2007. évi költségvetése
I. félévi beszámolója
Elôadó: Schnaider László polgármester
2.) Az Önkormányzat 2007. évi költségvetésének
m ó d o s í t á s a
Elôadó: Schnaider László polgármester
2007. október 2.
Napirend: 
1.) Az Általános Iskola és Óvoda beszámolója
a 2006/2007. tanév zárásáról és a 2007/2008.
tanév nyitásának tapasztalatairól
Elôadó: Emôdiné Nyári Rózsa intézményvezetô
2.) dr. Zsigmond Réka fogorvos beszámolója a fogorvosi
ellátásról

Elôadó: dr. Zsigmond Réka fogorvos
3.) A Humán Bizottság és a polgármester tájékoztatója
a szociális segélyezésrôl és juttatásokról
Elôadó: Dr. Lipka Sándorné a Humán Bizottság elnöke,
Schnaider László polgármester
2007. november 6.
Napirend: 
1.) Herceghalom Gyermekeiért Alapítvány tájékoztatója
Elôadó: Patakiné Bitay Adél
2007. november 27.
Napirend: 
1.) Az önkormányzat 2007. évi költségvetésének
harmadik negyedévi beszámolója
Elôadó: Schnaider László polgármester
2.) Az önkormányzat 2007. évi költségvetési rendeletének
módosítása
Elôadó: Schnaider László polgármester
3.) Az önkormányzat 2008. évi költségvetési koncepciójának
elfogadása
Elôadó: Schnaider László polgármester
2007. december 18.
Napirend: 
1.) Az önkormányzat tulajdonában álló lakások
és nem lakás céljára szolgáló helyiségek bérletérôl
szóló rendelet felülvizsgálata

Elôadó: Garainé dr. Szelenczy Gabriella jegyzô
2.) A helyi iparûzési adóról szóló rendelet felülvizsgálata
Elôadó: Garainé dr. Szelenczy Gabriella jegyzô
3.) A napközis térítési díjak megállapításáról szóló
rendelet felülvizsgálata
Elôadó: Garainé dr. Szelenczy Gabriella jegyzô
4.) A köztisztaságról szóló rendelet felülvizsgálata
Elôadó: Garainé dr. Szelenczy Gabriella jegyzô
5.) Az önkormányzati tulajdonú vízi közmûbôl szolgáltatott
ivóvíz és a biztosított csatornaszolgáltatás
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Herceghalom Önkormányzat Képviselô-testületének
2007. második félévi munkaterve

Gondolatok a Falugyûlés kapcsán....
Mint eddig minden évben, az idén is meghirdette az

Önkormányzat a szokásos Falugyûlést, azzal a céllal,
hogy személyesen tájékoztassa a lakosságot az elmúlt év
eredményeirôl, és bemutassa fejlesztési elképzeléseit a
2007-es évre vonatkozóan. 

Sajnálatos módon a falu lakosságának részvétele
elég gyér volt. Számomra ez azért is érthetetlen, mert
ilyen nagyszabású nyílt tájékoztatás minden évben
egyszer van. Aki  eljön erre a rendezvényre az teljes
képet kap a falu életérôl, az elmúlt és a tervezett ese-
ményekrôl, az  új évben várható fejlesztésekrôl, a fa-
lu sorsáról. Hozzászólhat, észrevételeit, javaslatait
még a 2007-es év költségvetésénél is figyelembe tud-
ja venni a Képviselô-testület. Egyszóval, az lenne
ilyenkor a legjobb, ha minél többen eljönnének.

Sokan és sokszor bírálják a testületet, hogy nem tájé-
koztatja a falu lakosságát kellôképpen a várható esemé-
nyekrôl. Legtöbbször azok, akik nem olvassák a havon-
ta megjelenô és minden  családi házhoz, lakáshoz eljut-
tatott Hírmondó újságot, akik nem nézik meg sohasem a
hirdetô táblákat, akik nem figyelik az interneten is meg-
jelenô híreket, és akik nem jönnek el sohasem egyetlen
rendezvényre sem. Nem jönnek el, mert egyszerûbb ott-
hon ülve bírálni és kritizálni azokat, akik pontosan azon
fáradoznak, hogy mindenkinek megadják a lehetôséget
arra, hogy saját faluja sorsának alakulásáról reális képet
kapjon. Saját fülével halljon mindent, ne „mende-mon-
dák” alapján tájékozódjon.  Nyíltan is felszólalhasson,
kifejthesse véleményét  a neki nem  tetszô dolgokról. 

Azért voltak, akik eljöttek, és meghallgatták a polgár-
mester beszámolóját, az alpolgármester és a jegyzô asz-
szony, valamint a meghívott fejlesztôk, közüzemi szol-
gáltatók, és a rendôrség tájékoztatását. Többen hozzá is
szóltak, észrevételeiket megosztották a jelenlévôkkel.
Sok hasznos  javaslat  hangzott el, persze bírálat is, amit
természetesen megtárgyal majd a Képviselô – testület.
Voltak azonban érthetetlen kifakadások is! Leginkább
azok a lakók adtak hangot elégedetlenségüknek, akik
csak néhány éve laknak Herceghalomban. Sokan elfelej-
tik, hogy végül is egy kicsiny faluba költöztek, ismerve
a környezetet és a körülményeket is. Megfeledkeznek
arról, hogy egy kis falunak mások a lehetôségei, amit
leginkább az anyagi körülmények határolnak be. Az Ön-

kormányzat nem tud azonnal olyan infrastrukturális hát-
teret teremteni, mint amit maguk mögött hagytak, ami-
kor kiköltöztek falunkba. Mindent csak apró lépésekben
tudunk megvalósítani, mert nincsen milliárdos költség-
vetésünk, mint a nagyobb településeknek. Emiatt na-
gyobb türelemre és fôleg belátásra van szükség részük-
rôl. Úgy, mint ahogy a régebben itt lakók 30–40 éve ezt
teszik. Azért tudnak ôk örülni az eredményeinknek,
mert megszenvedték az elôzô tétlenséget, és azt, hogy
40 évig szinte  alig történt valami a falunkban. Míg más
hasonló nagyságú falvak az iskola és posta  bezárások
rémképével küzdenek, és gazdálkodási ellehetetlenülés-
sel küszködnek, addig nálunk egyesek a meglévô szép
és modern óvodánkat kritizálják, mert mindig találnak
valami kivetni valót. Persze hangsúlyozom, hogy az épí-
tô és hasznos bírálatra mindig szükség van. Amikor
azonban odáig jutunk, hogy egyik-másik szülô szeretné
meghatározni, hogy ki legyen az ô gyermekének az óvó-
nôje, vagy például hány órára vinné a gyermekét reggel
az óvodába az elôírt beérkezéshez képest, vagy megkér-
dôjelezi az óvodai vezetés egyes intézkedéseit, akkor
már baj van. 

Mások az iskolával elégedetlenkednek. Ne „toldoz-
gassuk” azt,  hangzott el, miért nem építünk újat, de jó
nagyot is egyúttal. Gondolom nem attól jó egy iskola,
hogy a legmodernebb anyagokból épült fel újonnan.
Fontos az oktatást végzô pedagógus gárda szakmai és
gyermek szeretete, a korszerû oktatási program, a szülô-
pedagógus kapcsolat, a gyermek családi háttere, az Ön-
kormányzat lehetôsége. Sok iskolában jártam már az or-
szág legkülönfélébb helyein, és bátran mondhatom,
hogy iskolánk a  jelenlegi állapotában is különb, mint
sok más nagyvárosi iskola. Tiszta és rendezett, egyálta-
lán nem lepusztult állapotú. Minden évben jelentôs
összegeket költünk karbantartási és felújítási munkála-
tokra. Az új szárny elkészültével pedig lebontásra kerül
a két legrégebbi terem. Tovább szépül az iskola környe-
zete. A  mostani tanuló létszám mellett egyáltalán nem
indokolt új iskolát építeni, hiszen a jelenlegi sincs kel-
lôképpen kihasználva létszámilag. Egyébként a jelenleg
épülô szárny úgy készül, hogy annak tetôtere is kihasz-
nálható legyen, továbbá a régi épületrész tetôterében is
van még beépítési lehetôség. 

Volt aki azt reklamálta, hogy miért nem földkábellel
vezettettük az új településrészen a villanyt, a telefont,
miért nincs teljesen kiépítve a felszíni vízelvezetés. Azt
persze nem gondolta át az illetô, hogy az mennyibe ke-
rülne, és egyszerre mibôl lehetne megcsináltatni. Mert
egyébként sok helyen megoldottuk már, és tudjuk is,
hogy még van mit tenni.

Nagyokat álmodni mindenki tud, de  mikor észreve-
szi, hogy az álom és a valóság nem egészen ugyanaz, ak-
kor hirtelen felébred. Akik viszont mindig ébren vannak,
azok tudják, hogy egy 1700-as lélekszámú településnek
végesek az anyagi lehetôségei. Emiatt csak ésszerûen és
megfontoltan lehet nagy feladatokat megvalósítani.

Ismételten hangsúlyozom, hogy szükség van az építô
kritikára, és azt a testület mindig figyelembe is veszi.
Azonban sokak számára visszatetszô jelenség az, ami-
kor valaki, vagy valakik, irreális és indokolatlan igé-
nyekkel úgy lépnek fel, hogy abszolút figyelmen kívül
hagyják az Önkormányzat valós lehetôségeit, mindezt
annak hibájaként felróva.

Mindig tanulságos is egy ilyen Falugyûlés. Az biztos,
hogy olyat tenni, ami mindenkinek a tetszését elnyeri,
mindenki számára elfogadható, az lehetetlen. Érthetet-
len viszont a gyakran tapasztalható ellenséges hozzáál-
lás a falu dolgai iránt.

Meggyôzôdésem, hogy a mindenkori Képviselô –
testület mindig azon munkálkodik, hogy településünket
a legjobb tudása, képessége és szándéka szerint tisztes-
ségesen, a stabil gazdálkodás és a biztos fejlôdés irányá-
ba terelgesse. Tudatosan senki nem akar, akarhat
rosszat, települése számára, hiszen maga is itt lakik,
gyermekei és unokái számára a legmegfelelôbb környe-
zetet, a lehetô legjobb körülményeket igyekszik kialakí-
tani. Az, hogy nem megy minden egyszerre, rögtön,
azonnal,  legtöbbször a  Képviselô - testülettôl független
okok miatt van. Sohasem szabad elfelejteni, hogy ami az
egyik embernek tetszô dolog, az a másiknak nem. Ebbôl
a kuszaságból kell a testületnek mégis eldönteni, hogy
mi legyen a helyes irány. Végül is a lakosság azért vá-
lasztotta meg ôket, mert alkalmasnak találta a feladatok
ellátására. Bízzanak meg hát bennük!

Dregusné Pusztai Márta
képviselô
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Mint környezetvédelmi referens tájékoztatom a lakosokat a 2007. évi környezetvé-
delmi program tervezetrôl. 

Legfontosabbnak tartom az általános tájékoztatást a lakosok körében, amelyet nem-
csak a Herceghalomi Hírmondóban, hanem a www.herceghalom.hu címû weboldalon
is megjelentettünk. A februári hónaptól az említett honlapon és a helyi lapban is beve-
zetjük az általános környezetvédelmi információk elérhetôvé tételét illetve az abban
a hónapban aktuálisnak tartott témák rövid összefoglalóját. Az általános információk
olyan témákat fognak tartalmazni, amik jelenleg is felmerülô problémák, tágabb kör-
nyezetünkben. Az aktuális feladatok pedig mindig egy herceghalomi adott esemény-
hez fognak kötôdni pl. komposztálás - „az én komposztom” címû iskolai pályázat.

A személetmód - váltás programját március hónapban indítjuk. Örök igazság, hogy
a jövônk azon múlik, tudunk-e olyan utódokat nevelni, akik képesek megbecsülni az
örökségüket. A társadalom szellemi értékeit a pedagógusok, oktatók adják át, ez az
óvodák és iskolák hivatása. A tananyag azonban sokkal többet foglalkozik az elmúlt, a
régi és a térben tôlünk távoli dolgokkal. Egy teljesen új szemléletû társadalomnak kell
felnônie, amelynek tagjai a környezetet tudatosan szemlélik. Ebben a napjainkban fo-
lyó, korszakváltó fejlôdésben az oktatásnak és a nevelésnek kulcsszerepe van. A kör-
nyezeti tudat megfelelô irányú formálásában a nevelôk és a  tanárok azok, akik a leg-
helyesebb útmutatást adhatják az új generációknak. Március hónapban a Madárbarát
kert programot tervezzük bevezetni civil szervezetek segítségével Herceghalomban.
Április hónaptól pedig a diákok környezettudatos nevelése indul Budapesten a Humusz
Házban (Hulladék Munkaszövetség, Bp. Saru u.11.).

A helyi védelemrôl szóló rendelet aktualizálása mellett, nemcsak a helyi értékek ál-
lapotának felmérését és dokumentálását, hanem az állapotuk fenntartásának elôsegíté-
sét is célul tûztük ki május hónaptól, mint például a Zsámbéki út és a Gesztenyés út
sarkán álló víztorony (242. hrsz.) vagy az Emlékparkban és a Polgármesteri Hivatallal
szemben álló egy db nagy szürke nyárfa esetében.

Január hónapban összesen 4 cégtôl kértünk árajánlatot a Budapest - Herceghalom va-
sútvonal és az 1. sz. fôút zajhatások csökkentésének érdekében. A Herceghalom térségé-
re gyakorolt zaj hatását vizsgáló tájékoztató szakvélemény elkészítésére a testületi ülés a
VIBROCOMP KFT. BUDAPEST árajánlatát fogadta el, akikkel az elkövetkezendô idô-
szakban fogunk tárgyalni zajvédelmi intézkedések meghozatalának érdekében.

Az egyik legfontosabb cél a településen a keletkezô zöldhulladék szakszerû kezelé-
se, amivel elkerülhetô a gyakori hulladékégetés és illegális zöldhulladék lerakás. Az in-
formációkat szórólapokon és prospektusokon keresztül is eljuttatjuk az érintettekhez.
Helyben komposztálás és a „zöld zsák” bevezetését tervezzük április hónaptól, illetve
a tavaszi kerti munkákat befejezô „gally-aprító” akciót, amely a metszést követô
gallyak újrahasznosítását teszi lehetôvé.

Mivel a 2006-os évben is nagy kihívást jelentett az allergén növények elleni küzde-
lem, ezért ebben az évben a hatósági munkák elôkészítéseként a parlagfû gócok feltér-
képezése is fontos feladat lesz. Ehhez szükséges még a környezet egészségügyi infor-
mációk megjelenítése, statisztikai értékelése, amelyet március hónaptól kívánunk vég-
rehajtani.

Célunk a virágos és esztétikus környezet fenntartása, bôvítése és a mozgalom akti-
vitásának növelése. A korábban is sikeresen mûködô Virágos Herceghalomért Moz-
galmat szeretnénk megújítani, felfrissíteni. 

Január óta folyamatosan figyeljük az aktuális pályázatokat és az érdekelt feleknek
továbbítjuk azokat, mint például az Iskolának, – „Az én komposztom” címû rajzpályá-
zatra való jelentkezés lehetôségét. Különös figyelmet fordítunk az olyan kiírásokra,
amelyek a környezet védelméért íródtak és amelynek révén a község közterületei, vagy
a közösségi szemlélet fejleszthetô.  

A környezetvédelmi program megvalósításához csatlakozó véleményeket a hadfal-
vi@gmail.com e-mail címre vagy a Polgármesteri Hivatalba várom.

Hadfalvi Ágnes

S U L I  H Í R E K ~~
• Lezárult az elsô félév. Tantestületünk 151 tanu-

lót értékelt. 14 fô kitûnô eredményt ért el. Sajnos 5 ta-
nuló nem teljesítette a követelményeket. Reméljük
év végéig nekik is sikerül pótolni hiányosságaikat.

• A területi Kazinczy Szépkiejtési Versenyen isko-
lánkat Görömbei Blanka, György Tünde és Kulcsár
Szilvia képviselte. Kulcsár Szilvia a 7-8. osztályos
korcsoportban 3. helyezést ért el.

• A DADA Program keretében elôadás sorozatot
tartanak a Budaörsi Rendôrkapitányság dolgozói a 3.
és 6. osztályos tanulók számára. Arra készítik fel  a
gyermekeket, mit kell tenniük, hogy ne váljanak a
bûnözôk áldozataivá, hogyan viselkedjenek ennek el-
kerülésére. 

• Az UNICEF felhívására tanulóink is részt vettek
az 1 Ft-os gyûjtôakcióban. 12 kg súlyú érmét sikerült

összegyûjteniük 11.000 Ft értékben. Bár kis összeg,
de ezzel is segítettek.

• Szép, esztétikus külsôt kapott az iskola és az óvo-
da elôtti hirdetôtábla Kukla Ernô és a Herceghalom
Gyermekeiért Alapítvány segítségével. Köszönjük a
támogatást.

• Január végén az óvodások és az iskola alsó tago-
zatos tanulói közösen nézték meg a KEK-ben a Száz-
szorszép Bóbiska címû bábelôadást. A gyermekek
nagyon élvezték a mûsort, jól szórakoztak a csúnya
királylány történetén. Az elôadás költségét a Herceg-
halom Gyermekeiért Alapítvány fedezte. Köszönjük
Sebeök Réka munkáját, aki a szervezést segítette.

• Február 9-én megünnepeltük a farsangot az iskolá-
ban és az óvodában egyaránt. Délelôtt az óvoda termei
népesültek be királyokkal, királynôkkel, tündérekkel,

macikkal, cicákkal, nyuszikkal, de volt tavasz tündér,
bohóc, angyalka is. Az óvónénik helyett pedig boszor-
kány, ördög és tündér vigyázott a kicsinyekre. Jó mulat-
ság volt a jelmezbemutató mellett a csoki evési –, a sor
–, a kirakó – és az öltözködési verseny is. Gyorsan fo-
gyott a sütemény, az üdítô és a farsangi fánk.  Délután
az iskolában most is a Szülôi Munkaközösség gondos-
kodott a finom falatokról. Járt nálunk Egyiptom herce-
ge, sárkány, úszómester, törött szárnyú fekete pillangó,
meggy és szilva befôtt, az éj királynôje, tigris és még so-
kan mások. Nagy sikert aratott a testôr, aki az iskolát vé-
di és a nagy tudós, aki szenzációs kísérlettel lepte meg a
közönséget. A sok ötletes jelmez közül nagyon nehéz
volt a zsûrinek kiválasztani a legszebbeket.

Emôdiné Nyári Rózsa
igazgatónô 

Környezetvédelmi tájékoztató

A gépjármûvek után fizetendô adó jelentôsen megvál-
tozott január 1-tôl. Az adó alapja személygépkocsik és
motorkerékpárok esetében a teljesítmény lesz, kilowattban
kifejezve. 

Az adó mértéke a jármû korától függôen változik:
A gépjármû
– gyártási évében és az azt követô 3 naptári évben 300

Ft/kilowatt,
– gyártási évet követô 4–7. naptári évben 260 Ft/kilo-

watt,
– gyártási évet követô 8–11. naptári évben 200 Ft/kilo-

watt,
– gyártási évet követô 12–15. naptári évben 160 Ft/ki-

lowatt,
– gyártási évet követô 16. naptári évben és az azt köve-

tô naptári években 120 Ft/kilowatt.
Az adót az üzembentartó köteles megfizetni. Személy-

gépkocsik és motorkerékpárok esetében megszûnik a ko-
rábbi környezetvédelmi kedvezmény.

A jogszabály a gépjármû forgalomba helyezését köve-
tô hónap 1. napján kezdôdik. Az adókötelezettség a tulaj-
donos változás esetén az eladó és vevô részérôl is bejelen-

tési kötelezettséget ír elô, az új tulajdonosnak csak az át-
íratás után kezdôdik a kötelezettsége. A változást az okmá-
nyirodában kell bejelenteni, de célszerû hivatalunk felé is
jelezni a késôbbi kellemetlenségek elkerülése érdekében.

Az adózó a belföldi rendszámú gépjármûvek után a
gépjármûadót félévenként, két egyenlô részletben az adó-
év március 15-ig, illetve szeptember 15-ig fizetheti meg
pótlékmentesen.

Mentes az adófizetés alól a súlyos mozgáskorlátozott
személy vagy a súlyos mozgáskorlátozott kiskorú személyt
szállító, vele közös háztartásban élô szülôje, nevelôszülôje,
mostoha- vagy örökbefogadó szülôje tulajdonában lévô egy
darab, 100 kilowatt teljesítményt el nem érô személygépko-
csi. A jövôben a mentesség a tulajdonjoghoz kapcsolódik,
az üzembentartó adóalanyt nem illeti meg.

Továbbra sem kell adót fizetni a segédmotorok, mope-
dek után. Adókötelesek viszont a 250 cm3 alatti rendszám-
táblával ellátott és forgalomba helyezett motorkerékpárok.

A hatósági nyilvántartás feldolgozása jelenleg folyamat-
ban van. Valamennyi adózó tájékoztatást fog kapni az elkö-
vetkezô hetekben gépjármûadó fizetési kötelezettségérôl.

Belényi-Kulmann Mónika
adóigazgatási elôadó

VÁLTOZÁSOK A GÉPJÁRMÛADÓ TÖRVÉNYBEN H Í R D E T M É N Y 
a kiemelkedôen közhasznú HÉRA ALAPÍTVÁNY  tá-
jékoztatja a Budapesti Elektromos Mûvek Nyrt. lakossá-
gi  fogyasztóit, hogy a szociálisan rászorulók javára vil-
lamos energia-számlán jóváírt támogatásra lehet pá-
lyázni. 

Az egyéni kérelmet  a településen  mûködô szociális
gondozó szervezetekhez (nagycsaládosok, mozgáskorlá-
tozottak stb. egyesületei), elsôsorban az önkormányza-
tokhoz kell benyújtani.

A szociális gondozók pályázatban továbbítják az igé-
nyeket az Alapítványhoz. A kuratórium döntése után   az
Alapítvány folyamatosan juttatja el a pénztámogatást az
áramszámlán, jóváírás céljából a szolgáltatóhoz. ( Kész-
pénz támogatás nem adható!)

Jelentkezési határidô: 2007. június 30.
A támogatás feltétele a települési önkormányzat által

a 2007. évre megszabott szociális rászorultsági határ alat-
ti jövedelem és egyéb körülmény.

A támogatási kérelemben indokolás ( pl. gyermekek
száma, kis nyugdíj, tartós betegség, fogyatékosság, mun-
kanélküliség stb.) szükséges, valamint hozzá kell csatol-
ni a szociális rászorultságot jellemzô iratokat ( pl. jöve-
delem vagy nyugdíj igazolás, közüzemi számlák, orvosi
igazolás,) az önkormányzat elôírása szerint.
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Kulturális Egyházi Központ (KEK) hírei

PROGRAMAJÁNLÓ...

MENJÜNK EGYÜTT MARIAZELLBE ZARÁNDOKÚTRA...
Tavaly az altöttingi zarándoklatunkon elhatároztuk, hogy ebben az évben június 18–20. kö-

zött elmegyünk együtt Mariazellbe. A Szent Anna Plébánia Biatorbágy és a Herceghalom Fi-
lia hívja most Önöket erre a zarándoklatra.

A hétfôi indulási napon megtekintjük Szentgotthárdon a vértanú halált halt Brenner János
áldozó pap kápolnáját szentmise keretében, majd a szentgotthárdi  ciszterszita plébánia temp-
lomot, ahol id. Dorfmeister István és Gusner Márton freskói láthatók. Rábafüzesen keresztül
a közeli Güssingbe (Németújvár) érkezünk, ahol a helyi ferencestemplomban van eltemetve
a Battyhány családból boldoggá avatott Battyhány-Stratmann László orvos. Utunkat folytat-
va a pöllaubergi természetvédelmi területen lévô románstílusú középkori templomot tekintjük
meg Pöllauberg hegyén. Ezután érkezünk a Mariazell melletti szállásunkra.

A kegytemplomban Mariazellben a szentmise után városnézés, majd kimegyünk a városká-
tól nem messze található Erlaufsééba, ahol a vízesést és a tavat tekintjük meg.

A Scheeberg kacskaringós hágóin keresztül érkezünk Lóretóba, ahol a Szeplôtelen fogan-
tatás búcsújáró hely templomában zarándoklatunk miséjén veszünk részt. Majd Eisenstadttba
(Kismarton) érkezünk, ahol a Kálvária hegyi kegykápolnát és a Haydn templomot tekintjük
meg. Megállunk a magyar határ melletti Andau faluban, ahol 1956–57-ben a felrobbantott kis
fahídon nagyon sok honfitársunk menekült Ausztriába. 

Az útiköltség 8000.- Ft. a szállás két éjszakára 80 Euró fürdôszobás szobákkal reggeli és
vacsora ellátással. 

Jelentkezni lehet február 28-ig a Filia sekrestyéjében vagy a KEK irodájában. Bôvebb in-
formáció is itt szerezhetô be. 

Mindenkit szeretettel vár a Szent Anna Plébánia Bia és a Herceghalom Filia. 
(LI)

Teadélután...

Az elsô családi teadélutánt január 27-én tartottuk a KEK-ben. Az a hat család, aki ve-
lünk együtt vidáman szórakozott minden bizonnyal észre sem vette, úgy elrepült az a há-
rom óra, amit itt töltöttek. Valljuk be ôszintén, elfelejtettünk játszani! Köszönjük, a lehe-
tôséget, hogy egy kicsit kiszabadulva a mindennapok forgatagából felnôttként és gyermek-
ként egyaránt kikapcsolódhattunk. Reméljük legközelebb többen is élnek ezzel a nagysze-
rû új kezdeményezés adta lehetôséggel.

Kányáné Mónika

…és folytatódik…
a Családi teadélután minden hónap második és negyedik szombatján. Várják mindazon ér-
deklôdôket és szórakozni vágyókat, akik  legközelebb február 24-én (szombaton) és
március 10-én (szombaton) 15,30-19.00 óráig a KEK-be ellátogatnának egy teára és
sok-sok játékos szórakozásra.

Lesz itt cso-csó, kártya, sakk és más közös játék.  Ötletet is várunk a jó hangulat remé-
nyében. Kicsiknek és nagyoknak, gyerekeknek és felnôtteknek egyaránt szeretnénk egy
kellemes játszó délutánnal kedveskedni. A bébiknek külön játéksarkot alakítunk ki, így a
kisbabás szülôk is kimozdulhatnak otthonról egy önfeledt játékos délután idejére.

eMagyarország pont nyitvatartása:
hétfô-csütörtök 14–20 óráig

péntek 13-19 óráig

Az internet használata ingyenes!

FILMKLUB● FILMKLUB● FILMKLUB

Márciustól pénteken 17.00-tól a régi ma-
gyar filmeké a fôszerep és 18.30-tól Piedone
és Terence Hill filmek kerülnek vetítôvá-
szonra a KEK-ben.

Szeretettel várjuk mindazokat akik egy po-
hár tea és pattogatott kukorica kíséretében,
szívesen nosztalgiáznak velünk együtt egy jó
film kíséretében. A belépés díjtalan.

A MÛSOR:

Február
16-án:Jöttünk, láttunk, visszamennénk 2.
23-án:Szabadlábon Velencében

Március
2-án: 17.00 óra EGY MAGYAR NÁBOB

18.30 óra Különben dühbe jövünk
9-én: 17.00 óra KÁRPÁTHY ZOLTÁN

18.30 óra Fél lábbal a paradicsomban
16-án:17.00 óra ÖRDÖGLOVAS

18.30 óra Kincs ami nincs
23-án:17.00 óra A KOPPÁNYI AGA

TESTAMENTUMA
18.30 óra Don Camillo

30-án:17.00 óra HAMVADÓ 
CIGARETTAVÉG

18.30 óra Nincs kettô négy nélkül

VÉRADÁS
„Egy csepp figyelem, mellyel három
életet menthetsz meg!!!”

A Kulturális Egyházi Központban feb-
ruár 21-én (szerdán) 14.30–18 óráig vér-
adást szervez a Magyar Vöröskereszt.
Kérjük, hogy TAJ kártyáját, személyi
igazolványát és a véradó igazolványát
feltétlenül hozza magával!  Minden ked-
ves régi és új véradónkat szeretettel vár-
juk!

Körösladányi Istvánné
szervezô

Képviselôi fogadóórák…
Az önkormányzati képviselôk, tisztelettel értesítik településünk lakóit, hogy képviselôi

fogadóórát tartanak az alábbi idôpontokban a Kulturális Egyházi Központban.
Csizmadia Zsuzsa február 22-én (csütörtökön) 18.00–19.00 óráig
Dr. Lipka Sándorné február 22-én (csütörtökön) 18.30–19.30 óráig
Izsák Irén február 26-án (hétfôn) 18.00–19.00 óráig

Szeretettel várják az érdeklôdôket!
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Tájékoztató a háziorvosi rendeletekrôl
A gyógyszerek cseréjére azért került sor, mert

a Társadalombiztosítás (TB) a támogatott gyógy-
szereknél megváltoztatta a támogatás mértékét. A
TB az alacsonyabb támogatást az azonos hatóa-
nyagú gyógyszerek közül a legolcsóbb gyógysze-
réhez igazítja. Így ha a gyógyszer gyári ára nem
is, de a fizetendô rész összege emelkedik. A szá-
mítógép ezt a legolcsóbb gyógyszert ajánlja fel.
Ennek hatóanyaga, tehát a hatása is az eddigiével
megegyezik. Ha a beteg ragaszkodik eddigi
gyógyszeréhez magasabb áron is, nyilatkozata el-
lenében ezt írjuk fel. Ha pedig valaki a kicserélt
gyógyszerrel nincs megelégedve, az visszacserél-
hetô a régire, de az már az emelt áron.

Dobozdíjat kizárólag azoknál a gyógyszerek-
nél kell fizetni (300 Ft/doboz), amelyek eddig tel-
jesen ingyenesek voltak. Például: az inzulinok,
veszettség elleni gyógyszerek, tumor, csontritku-
lás stb.

Február 15-tôl bevezetésre kerül a 300 Ft-os vi-
zitdíj: a háziorvosi ellátás, a fogászati ellátás, járó
beteg szakellátás, járó beteg rehabilitációs ellátás
területén.

Emelt összegû: 600 Ft-os vizitdíjat kell fizetni
• Ha a biztosított saját kezdeményezésére a há-

ziorvosi szolgáltatást rendelôn kívül veszi igénybe
• Nincs bejelentkezve a háziorvosnál, ahol

igénybe kívánja venni az ellátást
• Nem a beutaló szerinti járóbeteg szakellátást

veszi igénybe a beteg
• Csak beutalóval igénybe vehetô járóbeteg el-

látást, beutaló nélkül veszi igénybe
Az ügyeleti ellátás indokolatlan igénybe vétele

alkalmanként 1.000 Ft. A kórházi akut, krónikus,
rehabilitációs ellátásért napi 300 Ft-ot kell fizetni,
max. évi 20 napon át.

Mentesülnek a vizitdíj fizetése alól
• A 18 éven aluliak
• Kötelezô járványügyi kezelés, katasztrófa

esetén, népegészségügyi ellátás, célzott szûrô-
vizsgálat esetén

• Sürgôsségi vagy kötelezô gyógykezelés
• Terhesgondozás, szülészeti-, gyermekágyi el-

látás
• Tartós betegségek:
cukorbetegségek, súlyos pszichiátriai betegsé-

gek, rosszindulatú daganat, szervátültetett, vese-
dialízis, véradással kapcsolatos, véralvadással
kapcsolatos betegségek esetén

Nem kell külön a kezelésért fizetni:
• Injekciózás, kötözés, gyógytorna, fizikoterá-

pia, ha nem az orvos végzi
Nem kell fizetni azokért az ellátásokért, ame-

lyek költsége nem az egészségügyi alapot terhelik
(pl. foglalkozás egészségügyi ellátás).

Egészségügyi szempontból sürgôs ellátás ese-
tén nem kell vizitdíjat fizetni (pl. akut rosszullét,
sérülések, mérgezések, fertôzésveszély stb.)

A vizitdíjat a kezelés megkezdéséig kell leróni,
kivéve a kórházit, amelyet elbocsátáskor kell kie-
gyenlíteni. Amennyiben a biztosított az ellátás
megkezdéséig nem fizeti be a vizitdíjat, szóbeli
tájékoztatást kap, hogy az ellátást nem veheti
igénybe az Egészségbiztosítási Alap terhére.

Háromhavi gyógyszerfelírás is egy vizitdíj be-
fizetésével vehetô igénybe.

A vizitdíj a szolgáltató adózandó bevételét ké-
pezi és az egészségügyi alap támogatásának mi-
nôsül. Ezzel egyidejûleg a háziorvosi praxis fi-
nanszírozása nagyságától függôen (pl. Hercegha-
lomban 30 000 Ft/hó) csökken.

Az Egészségbiztosító ellenôrzi az egészség-
ügyi szolgáltatót, hogy a vizitdíj beszedésével és
elszámolásával kapcsolatosan teljesíti-e a kötele-
zettségét.

A fizetés módja egyelôre készpénz, számla el-
lenében. A beteg az összegyûjtött számlákat a
nem emelt összegû vizitdíjakról a 21. alkalomtól
igényelheti vissza a jegyzôtôl.

Érdeklôdésemre a Budaörsi Egészségügyi
Központ és a Bicskei Rendelôintézet igazgatói
megerôsítettek abban, hogy hozzájuk továbbra is
mehetnek a herceghalmi betegek normál vizitdíj
ellenében. A központi kórházunk és rendelôinté-
zetünk továbbra is a Kútvölgyi úti klinika tömb
marad.

A rendelôben a rendelet részletesebben megte-
kinthetô. A jövôbeni esetleges változások a Hír-
mondóban és a rendelôben olvashatók lesznek.

Kérem a lakosságot, hogy a rendeletet beveze-
tésében és alkalmazásában, közös érdekbôl, meg-
értôen mûködjenek közre. Az egészségügyi dol-
gozók munkájának nehezítése vagy hátráltatása
az érdemi betegellátást gyengíti.

A rendeletnek mi csak alkalmazói és nem meg-
alkotói vagyunk.

Az együttmûködést elôre is köszönöm.
Dr. Lipka Sándor

háziorvos

A CIVIL RENDEZVÉNYEK II. FÉLÉVES PROGRAMJÁT ÁPRILISI
SZÁMUNKBAN KÖZÖLJÜK

Farsangi bál...
Immár hagyomány, hogy a Herceg-

halom Gyermekeiért Alapítvány Kura-
tóriuma farsangi bált rendez. A jóté-
konysági mulatságra idén február 10 –
én került sor a Tornacsarnokban. A va-
csorával egybekötött szórakozáshoz a
zenét a T.FIX zenekar szolgáltatta. A
hangulatot még fokozta a Mikroszkóp
Színpadról ismert Defekt duó, akiknek
paródiái alaposan megdolgoztatták a
nevetôizmokat. Volt még jótékonysági
vásár, tombola, bálkirály és királynô
választás. A hajnalig tartó mulatság
teljes bevételét  községünk gyermekei-
nek színvonalasabb támogatására kí-
vánják fordítani. Aki nem volt ott,
vagy nem tudott megjelenni, de szíve-
sen segítene, az adójának 1% - val ezt
megteheti.

Herceghalom Gyermekeiért 
Alapítvány adószáma: 

1199118866442299--11--1133

Köszönjük!

MACKÓ NAP az iskolában
Meglátja-e a medve az árnyékát?

A népi hagyomány szerint a téli álmot alvó medvék február 2-án hagyják el elôször barlangju-
kat. Úgy tartják, ha ilyenkor szép idô van, és a medve meglátja árnyékát, visszatér barlangjába. Ha
viszont az idô borús, akkor kint marad. Ilyenkor arra számíthatunk, hogy hamarosan beköszönt a
tavasz. (Bár idén még nem is volt tél!) A megfigyelések szerint azonban a medvék nem mindig jó
idôjósok!

Az igaz lehet, hogy nem kifogástalan jósok, de mint játékok igazán kedvesek tudnak lenni. És
most nem mentek vissza a barlangjukba – bár ragyogó napsütés fogadta ôket – hanem eljöttek az
iskolába. Van, aki táskában, zsebben, szatyorban érkezett, de olyan is akadt, akit kisgazdája szoro-
san ölelve hozott, esetleg kosárban utazott többedmagával. Természetesen igazi barlang fogadta
ôket az iskolában. A szigorú ügyeletesek csak azokat engedték be, akik határozott.” Brum, brum,
brum!” jelszóval jeleztek. Még az osztályajtók is átalakultak barlanggá. A macik közt volt barna,
fehér, rózsaszín, csíkos, apró és óriás. Egészen fiatal és anyutól kölcsönkért aggastyán (30 évesnél
is idôsebb.) Néhányan nevetni vagy beszélni is tudtak. Meg is számoltam ôket: 180 vendégünk volt.
Lerajzoltuk és lefényképeztük ôket. Mondhatom, jó diák módjára, bölcsen végigülték az órákat, el-
mentek a Tornacsarnokba is, sôt együtt szívták a friss levegôt szünetekben gazdáikkal.

Érkeztek még macik tudományos és szórakoztató vagy mesekönyvekbôl: TV maci, Csodálatos
állatvilág, Amit a medvékrôl feltétlenül tudni kell, és persze a pótolhatatlan Micimackó. Néhány
osztályban mackócsemegéket is megkóstolhattak: mézes kenyér, mézes cukorka, mézes puszedli,
de a mackó sajtról sem feledkeztek el. A matek feladat is könnyebben ment, ha egy medvebocs volt
a szereplôje.

„Kibújás vagy bebújás? Ez a gondom, óriás.”
Mondja a versike a töprengô állatról. Reméljük, a mackópajtások jövôre is ellátogatnak hozzánk

és ezen nem fognak sokat gondolkodni.
Zsohárné Stricker Katalin
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Herceghalomi Hírmondó
Megjelenik havonta

Kiadja: Herceghalom Önkormányzata
Tel.: 23/530-560

E-mail: polghiv@herceghalom.hu 

Honlap: www.herceghalom.hu

Felelôs szerkesztô: Hámor Szabolcs 

Tel.: 23/319-264
E-mail: hamor.szabolcs@t-online.hu

Nyomás: Reprint Stúdió Kft.
Felelôs vezetô: Sinkovicz Tamás

A délutáni órákban január 16-án a Deák Ferenc utcá-
ban ismeretlen tettes feltört egy ott parkoló személygép-
kocsit és abból egy fekete színû pénztárcát tulajdonított
el a benne lévô személyes iratokkal és kézpénzzel
együtt. A bûncselekménnyel okozott kár 6500 Ft, a ron-
gálással: 100000,- Ft.

Egy Akácos utcai családi ház pincéjének ablakán
ment be ismeretlen tettes január 26. –án este 20.00 óra és
07.30 közötti idôben, ahonnan egy láncfûrészt vitt el
130000,- FT. értékben.

A Kiss J. Altábornagy utca egyik házába a spájz ab-
lakon keresztül jutott be az ismeretlen tettes január 25-
én éjszaka, aki 10000 Ft készpénzt lopott el.

Február 06. - án a délutáni órákban állampolgári bejelen-
tés érkezett a Budaörsi Rendôrkapitányság ügyeletére, hogy
egy fiatal lány Herceghalomban  a sínek mellett sétál. A

rendôri intézkedés során megállapítást nyert, hogy a hölgyet
a Tatabányai Rendôrkapitányság eltûnés miatt körözte.

A táskalopásról…
Bûnügyi szempontból Budaörsnek és környékének

egyik sajátossága a sok bevásárlóközpont, mely vonzza
a bûnelkövetôket.

Az elmúlt évben a Budaörsi Rendôrkapitányság ille-
tékességi területén 3474 vagyon elleni bûncselekmény
történt, melynek 1/5-ét az áruházak környékén elkövetett
lopások, gépkocsi feltörések, gépkocsi lopások tették ki.

Ez évben február 07-ig 59 vagyon elleni bûncselek-
mény történt a kapitánysághoz tartozó területeken áru-
házak környékén.

Az idôjárás sem kedvezô ebbôl a szempontból, hi-
szen még használjuk kabátunkat, és egy-egy bevásárlás
alkalmával kényelmesebb úgy válogatni a sok áru kö-

zött, ha levetjük azt, és táskánkkal együtt a bevásárló ko-
csira helyezzük. A szemfüles tolvajok azonban erre spe-
cializálódtak, hogy az ôrizetlenül hagyott bevásárlóko-
csikról néhány másodperc alatt leemeljék értékeinket. 

Ha áldozatává válunk a tolvajnak, aki elviszi a tás-
kánkat, amibôl leginkább a pénzre van szüksége, esetleg
a bankkártyára, be kell mennünk a rendôrkapitányságra
feljelentést tenni, újra meg kell csináltatni az iratokat, le-
tiltani a bankkártyát, telefont, ha a lakáskulcs is a táská-
ban volt, akkor a lakásunkon zárat kell cserélni. Ez mind
sok-sok idô, energia és pénz. 

Kíméljük meg tehát magunkat ettôl a kellemetlenségtôl,
bosszúságtól, és figyeljünk jobban oda értékeinkre!
Ne tegyük értékeinket a bevásárlókocsiba!
Ne hagyjuk a nyitott autóban táskánkat, míg mi a cso-
magtartóba pakoljuk a megvásárolt árukat.
Soha ne hagyjuk ôrizetlenül értékeinket!
Ne adjunk esélyt a tolvajoknak!
Csak közös erôvel tudjuk visszaszorítani, és megakadá-
lyozni az ilyen jellegû bûnelkövetéseket.

Budaörsi Rendôrkapitányság

RENDÔRSÉGI HÍREK

A Herceghalomi Hirmondó következô (IX/3) lapszáma március 22-én
(csütörtökön) jelenik meg. Lapzárta március 15-én (csütörtökön) lesz. Kéz-
iratok, hirdetések ezidáig adhatók le a Szerkesztôség részére a Polgármes-
teri Hivatal titkárságán, vagy elküldhetô a Szerkesztô e-mail címére.

a SzerkesztôÉR
TE

SI
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S

FELHÍVÁS
KÉRJÜK, HA HERCEGHALOM TERÜLETÉN IDEGEN AUTÓT, 

VAGY GYANÚSAN VISELKEDÔ ALAKOKAT LÁT 
HÍVJA AZ ALÁBBI TELEFONSZÁMOT:

06-20-489-6701
BIATORBÁGY NAGYKÖZSÉG KÖZBIZTONSÁGÁÉRT ALAPÍTVÁNY

HIRDETÉS


